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скорочень організацій, представники яких взяли участь у конференції

Таблиця 1
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ІФНТУНГ Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
ІІТЗН Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України

ІТТНАН Інститут технічної теплофізики НАН України
КНУ Київський національний університет імені Тараса Шевченка

НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут»  
і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
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ОНПУ Одеський національний педагогічний університет ім.Ушінского 
ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 
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УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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стратегічного аналізу та управління, що дозволить мінімізувати ризики, 
підвищити ефективність управління підприємством і, як наслідок, підвищити 
його конкурентоспроможність у довгостроковій перспективі. 
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Основною метою автоматизації будь-якого процесу є отримання нової 
інформації за допомогою переробки первинних даних, на основі якої і буде 
прийматися оптимальне рішення. Таким чином тема проєкту«Автоматизований 
ресурс обробки даних з наукометричних баз даних Scopus та Web of Science» є 
актуальною.

Під час пошуку у наукометричних базах даних наявна проблема 
ідентифікації авторів, назв організацій та назв журналів, в якому була 
опублікована стаття. Через те, що різні журнали мають різні правила 
оформлення, отримаємо, що в одних базах імена авторів вказуються як 
наведено в першоджерелі, без стандартизації, в інших, наприклад, 
скорочуються до ініціалів. Крім цього, є проблеми з транслітерацією і не можна 
виключати людськи помилки при друкуванні.

Назви організацій мають деякі проблеми при перекладі на іншу мову або 
при використанні абревіатур. Корисним буде в якості ідентифікатора адреса 
організації та (або) відомча приналежність. Крім того, з часом назви 
організацій, їх адреса можуть змінюватись.

Таким чином пошук публікацій часто вдається лише в ручному режимі, 
щоб розглянути усі варіанти запису автора, назви журналу, організації та немає 
узагальненої інформації з наукометричних баз даних Scopus та Web of Science, 
що є проблемами, які необхідно вирішити за допомогою розробляємого 
проєкту.

Для формування, збереження та роботи з даними була розроблена 
реляційна база даних, яка розташована на серверній частині розробленого 
web-ресурсу. Розробка клієнтської частини відбуватиметься за допомогою 
HTML5 для створення структури інтерфейсу, CSS3 для стилізації кожного 
елемента, JavaScript для створення поведінки кожного елемента інтерфейсу. 
Для серверної частини було обрано: вільну об’єктно-реляційну систему 
управління базами даних PostgreSQL, мову програмування Python.
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